
テーマ ⾬⽔タンクの設置に補助⾦が出ます︕最⼤30,000円︕
調査期間 令和7年4⽉30⽇から令和7年5⽉6⽇
担当課 上下⽔道局下⽔道計画課
回答者数 552 人
属性
年齢 回答数 ⽐率
〜10歳代 5 0.9%
20歳代 18 3.3%
30歳代 74 13.4%
40歳代 160 29.0%
50歳代 138 25.0%
60歳代 115 20.8%
70歳代〜 42 7.6%

住居地 回答数 ⽐率
名古屋市内 529 95.8%
名古屋市外（愛知県内） 12 2.2%
名古屋市外（愛知県外） 11 2.0%
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質問
単一回答

回答者数 552 人

選択肢 回答数 ⽐率
知っていた 206 37.3%
知らなかった 346 62.7%

Q3. ⾬⽔を地中に浸み込ませたり貯めたりすることで、下⽔道や河川へ流れ出る⾬⽔を
少なくする「⾬⽔流出抑制」をご存知ですか︖
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質問
単一回答

回答者数 552 人

選択肢 回答数 ⽐率
知っていた 279 50.5%
知らなかった 273 49.5%

Q4.⾬⽔流出抑制の一つである⾬どいに接続して⾬⽔を貯めることができる⾬⽔タンク
をご存じですか︖
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質問
単一回答

回答者数 552 人

選択肢 回答数 ⽐率
設置している 15 2.7%
設置していない 288 52.2%
Ｑ４で「知らなかった」と回答 249 45.1%

Q5.Q4で「知っていた」と回答された⽅に質問です。⾬⽔タンクを設置していますか︖
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質問
複数回答

回答者数 552 人

回答数 ⽐率
51 9.2%

102 18.5%
47 8.5%
8 1.4%

50 9.1%
35 6.3%
40 7.2%
89 16.1%

256 46.4%

広報紙（広報なごや・名⽔レター等）

Q6.Q4で「知っていた」と回答された⽅に質問です。どこで⾬⽔タンクを知りましたか︖

選択肢
TV

LINE
ＳＮＳ（Ｘ・Instagram・Facebook等）
ホームセンター等の店舗

Ｑ４で「知らない」と回答

イベント（⽔フェスタ・住宅展⽰場・環境デーな
区役所等のチラシ・動画
その他
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Ｑ４で「知らない」と回答



質問
単一回答

回答者数 552 人

選択肢 回答数 ⽐率
はい 397 71.9%
いいえ 155 28.1%

Q7.⾬⽔タンクの設置費（材料費含む）の２/３（最⼤３万円）を助成し
ています。助成制度を利⽤したいと思いますか︖
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質問
複数回答

回答者数 552 人

回答数 ⽐率
91 16.5%
184 33.3%
83 15.0%
120 21.7%
73 13.2%
306 55.4%
224 40.6%
26 4.7%
39 7.1%

設置作業が難しい

Q8.⾬⽔タンクの設置にあたり、気になる点はありますか︖（複数回答可）

選択肢
賃貸住宅等に住んでいるため設置が困難
設置スペースがない
⾬⽔の有効利⽤先がない

助成⾦額が少ない
設置にあたり自己負担額がどれほどかかるのかわ
⽔抜きなど維持管理が⼼配
特にないので、すぐに設置したい
その他
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設置作業が難しい

助成金額が少ない

設置にあたり自己負担額がどれほどかかるの

かわからない

水抜きなど維持管理が心配

特にないので、すぐに設置したい
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質問
Q9.⾬⽔タンクの助成制度について、ご自由にご意⾒をお書きください。
【抜粋】
・有効的な利⽤法をよく知り理解した上で⼤きさにもよりますが設置したいと思います。
・異常洪⽔や内⽔氾濫が近年頻繁している。助成⾦を活⽤し、⽔害による被害を軽減した
・丁度といの近くにスペースが無く、多分無理とあきらめました。
・助成制度があること知りませんでした。災害時や普段の草⽊の⽔やりにとても良いと思
・⾼齢者世帯でも利⽤や維持管理ができるのか⼼配。
・どれくらいの費⽤がかかるのか知りたい


